
Wrocław, 15.04.2024 

 

PROTOKÓŁ Z ZEBRANIA RADY RODZICÓW ZS nr 9 – NR 6 

 

Obecnych: 13 osób 

Protokół sporządziła: Eliza Rudzińska 

 

1. „Szkoła w porządku” – projekt utylizacji odzieży, do którego dołączyła nasza szkoła. Przy 

portierni znajdują się dwa pojemniki na odzież tekstylia itp. Zachęcamy jednak 

rodziców, aby w przypadku dużej ilości ubrań, samodzielnie spakować je do kartonu i 

nadać paczkę kurierem. Jest to bardzo prosta procedura. Instrukcje znajdują się na 

stronie szkoły, na Librusie oraz na facebooku. 

 

2. „Odbierz swoją zgubę” – bardzo udana akcja. Z wieszaków w przedsionku szkoły 

zniknęły właściwie wszystkie zalegające ubrania. Akcja będzie powtórzona pod koniec 

roku szkolnego.  

 

3. Problem sprzątania śmieci i brudu w Strefie Chill’u. Należy się zastanowić nad 

usprawnieniem regularnego oczyszczania tej przestrzeni oraz nad tym, kto mógłby być 

odpowiedzialny za tę strefę? Uczniowie w ramach dyżurów? Wolontariusze?... 

 

4. Dodatkowe zajęcia muzyczne popołudniowe dla uczniów SP nr 45. Pani dyrektor 

Słowik, po zapoznaniu się z wnioskiem z poprzedniego zebrania RR, obiecała 

zorientować się w możliwościach zorganizowania takich zajęć w przyszłości.  

 

5. W obecnym roku szkolnym nie zgłosiły się żadne zewnętrzne firmy, które chciałyby 

podjąć się prowadzenia zajęć popołudniowych w naszej szkole, pomimo dostępnych 

sal. Pamiętajmy, że jest taka możliwość.  

Sale na takie zajęcia można będzie także wynajmować od października 2024/2025. 

6. Zewnętrzne boisko do siatkówki - renowacja.  

Wskutek wielu głosów napływających do RR, należy się zorientować jaki byłby koszt 

renowacji zewnętrznego boiska do siatkówki. Można zorganizować długofalową 

zbiórkę środków na ten cel (kiermasze, pchli targ, loterie, ciasta). 

 
7. Wstępna propozycja zorganizowania przez RR festynu rodzinnego, przy okazji Święta Patrona 

SP nr 45 lub w innym dogodnym terminie. 

 

 



8. Prośba do dyrekcji o informację publiczną, jeśli w szkole pojawią się przypadki krztuśca lub 

świerzbowca. Członkowie RR podkreślali, że w szkole należy dbać o zdrowie wszystkich dzieci i 

nauczycieli oraz zachowywanie zasad sanitarnych, w przypadku coraz częstszego występowania 

różnych chorób zakaźnych. 

 

9. Projekt „Dzieci mają głos II” 

 

Zgłoszono 7 projektów: 3 duże, 4 małe. 

Członkowie RR obecni na zebraniu, po zapoznaniu się z treścią projektów, w drodze głosowania 

wybrali 3 najciekawsze, w których autorzy wykazali się kreatywnością oraz starannością 

opracowania. Zwycięzcy tego etapu, zgodnie z ustalonymi wcześniej zasadami, otrzymają bony 

prezentowe do wybranych sklepów. 

 

Wypożyczalnia piłek – 10 głosów 

Tablice ornitologiczne – 1 głos 

Kto tak skacze – 3 głosy 

Strój Sępa – 7 głosów 

Oświetlenie Strefy Chill’u – 2 głosy 

Mobilne lekcje i zakup leżaków – 8 głosów 

Plecaki na wieszaki – 8 głosów 

 

Kolejny krok to zaakceptowanie projektów przez dyrekcję szkoły.  

Następnie, w drodze głosowania wszystkich uczniów, wybrany będzie 1 duży projekt oraz 1 

mały projekt, które RR pomoże zrealizować jeszcze w tym roku szkolnym. 

 

10. Następne zebranie 20.05.2024., godz. 17.30.  

 


